A 2018. évi Idegennyelvi Orszagos Kompetenciamérés eredményei

1. 6. évfolyam angol nyelvii mérés eredményei
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1. | N511-H265 6.b Lany 30 15 15 30 100%
2. | D342-U888 6.b Fiu 30 12 11 23 76%
3. | K317-0256 6.a Fiu 30 10 12 22 73%
4. | X642-J375 6.b Lany 30 12 10 22 73%
5. | B293-S184 6.c Fiu 30 10 12 22 73%
6. | D943-R439 6.b Lany 30 11 10 21 70%
7. | D575-B443 6.b Lany 30 11 10 21 70%
8. | N158-T696 6.a Lany 30 7 13 20 66%
9. | X852-R146 6.a Lany 30 10 10 20 66%
10. | H648-L662 6.b Lany 30 10 10 20 66%
11. | H728-J799 6.c Fiu 30 11 20 66%
12. 1 Q938-U460 6.a Fiu 30 7 12 19 63%
13. | W888-M346 6.a Lany 30 11 8 19 63%
14. | N362-M558 6.c Lany 30 8 11 19 63%
15. | X317-U657 6.a Fiu 30 6 11 17 56%
16. | D297-M343 6.a Lany 30 7 10 17 56%
17. | T524-R379 6.c Lany 30 6 11 17 56%
18. | Q136-L279 6.c Lany 30 7 9 16 53%
19. | E158-B641 6.b Lany 30 9 6 15 50%
20. | X445-W356 6.c Fiu 30 7 7 14 46%
21. | 0247-0346 6.c Lany 30 6 8 14 46%
22. | H835-5864 6.c Fiu t(s), IHIK 30 6 8 14 46%
23. | L647-K732 6.c Fiu 30 7 7 14 46%
24. | B297-W988 6.a Fiu 30 4 9 13 43%
25. 1J749-A633 6.a Fiu 30 3 10 13 43%
26. | K981-A858 6.b Lany 30 7 6 13 43%
27. 1 0935-L464 6.c Fiu 30 5 8 13 43%
28. | B694-R911 6.b Lany 30 7 5 12 40%
29. | F928-D747 6.c Fiu 30 5 7 12 40%
30. | V491-0693 6.c Lany 30 5 7 12 40%




31. | N281-B547 6.a | Lany t(0),t(i),t(s), 30 4 7 11 | 36%
32. | P219-L773 6.a Lany 30 3 8 11 36%
33. | N596-P414 6.c | Lany 30 2 9 11 36%
34. | K517-Q125 6.a Fia 30 3 6 30%
35. [ P835-x819 6.b | Lany b,t(i),t(s),m, | IHIK 30 2 7 30%
36. | K647-T823 6.b Lany 30 2 7 30%
37. | K348-T230 6.b Fiu t(i),t(s), IHIK 30 4 5 30%
38. | D937-0243 6.c Lany 30 2 7 30%
39. | Q373-H290 6.a Lany 30 5 3 26%
40 | T385-E625 6.a Fiu 30 3 1 13%
41 | G454-5112 6.b Fia 30 0 0 n.a.
atlagteljesitmény: | 519
A tanulé teljesitménye megfelelt az évfolyamra
vonatkozé KER szintnek
2. 6. évfolyam német nyelvii mérés eredményei
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1. | A578-F767 6.2 Lany 30 15 15 30 100%
2. | Q717-D594 6.c Fiu t(i),t(s), IHIK 30 12 14 26 86%
3. | H742-T189 6.b | Lény 30 9 12 21 70%
4. |E192-U211 6.a | Lény 30 10 9 19 63%
5. | V315-V667 6.a | Lany 30 8 10 18 60%
6. |U481-S164 6.c | Lany 30 8 10 18 60%
7. |0559-W237 | 6.c | Lany 30 8 9 17 56%
8. 11453-1949 6.b Fiu t(o),t(i), IHIK 30 7 8 15 50%
9. |L517-M413 6.c | Lany 30 8 7 15 50%
10. | T886-K198 6.b Fiu 30 5 9 14 46%
11. | G425-B276 6.b Fiu b,t(0),m, IHIK 30 4 8 12 40%
12. | 0675-G563 6.b | Lény 30 8 2 10 33%
13. | A661-X514 6.C Fiu t(o),t(s), IHIK 30 2 8 10 33%
14. | F213-5789 6.c Fiu 30 5 5 10 33%
15 |M869-Q174 | 6.c Fiu 30 2 7 9 30%
16. | Q424-W521 6.b Fia P IHMT 0 n.a. | n.a. 0 n.a.
atlagteljesitmény: 54%
A tanulé teljesitménye megfelelt az évfolyamra
vonatkozd KER szintnek




3. A6. évfolyam mérés eredményei nyelvtdl fiiggetlen 6sszehasonlitasban
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1. | A578-F767 6.a Lany 7 30 15 | 15 30 | 100%
2. | N511-H265 6.b Lany 10 30 15 | 15 30 | 100%
3. [Q717-D594 6.c Fit 10 t(i),t(s), IHIK 30 12 | 14 26 86%
4. |D342-U888 6.b Fit 10 30 12 | 11 23 76%
5. [K317-0256 6.a Fid 3 30 10 | 12 22 73%
6. [X642-1375 6.b Lany 11 30 12 | 10 22 73%
7. |[B293-5184 6.c Fid 8 30 10 | 12 22 73%
8. |H742-T189 6.b Lany 30 9 12 21 70%
9. | D943-R439 6.b Lany 12 30 11 | 10 21 70%
10. | D575-B443 6.b Lany 12 30 11 | 10 21 70%
11. | N158-T696 6.a Lany 8 30 7 13 20 66%
12. | x852-R146 6.a Lany 30 10 | 10 20 66%
13. | H648-.662 6.b Lany 8 30 10 | 10 20 66%
14. | H728-1799 6.c Fit 11 30 9 11 20 66%
15. |E192-U211 6.a Lany 10 30 10 9 19 63%
16. | Q938-U460 6.a Fit 5 30 7 12 19 63%
17. | w8s8-M346 6.a Lany 11 30 11 8 19 63%
18. | N362-M558 6.c Lany 10 30 8 11 19 63%
19. |v315-V667 6.a Lany 2 30 8 10 18 60%
20. |u481-S164 6.c Lany 7 30 8 10 18 60%
21. | 0559-W237 6.c Lany 7 30 8 9 17 56%
22, |X317-U657 6.a Fiu 1 30 6 11 17 56%
23. | D297-M343 6.a Lany 1 30 7 10 17 56%
24. | T524-R379 6.c Lany 1 30 6 11 17 56%
25. 1 Q136-1279 6.c Lany 9 30 7 9 16 53%
26. |1453-1949 6.b Fiu 8 t(0),t(i), IHIK 30 7 8 15 50%
27. |L517-M413 6.c Lany 7 30 8 7 15 50%
28. | E158-B641 6.b Lany 6 30 9 6 15 50%
29. | T886-K198 6.b Fiu 3 30 5 9 14 46%
30. | X445-W356 6.c Fid 11 30 7 7 14 46%
31. |0247-0346 6.c Lany 11 30 6 8 14 46%
32. | H835-5864 6.c Fiu 3 t(s), IHIK 30 6 8 14 46%




33. | L647-K732 6.c Fit 8 30 7 7 14 46%
34. | B297-W988 6.a Fit 10 30 4 9 13 43%
35. |1749-A633 6.a Fid 12 30 3 10 13 43%
36. | K981-A858 6.b Lany 11 30 7 6 13 43%
37. | 0935-L464 6.c Fiu 7 30 5 8 13 43%
38. | G425-B276 6.b Fit 9 b,t(o),m, IHIK 30 4 8 12 40%
39. |B694-R911 6.b Lany 1 30 7 5 12 40%
40. | F928-D747 6.c Fid 1 30 5 7 12 40%
41. | v491-0693 6.c Lany 8 30 5 7 12 40%
42. | N281-B547 6.a Lany 3 t(o),t(i),t(s), 30 4 7 11 36%
43. | P219-1773 6.a Lany 7 30 3 8 11 36%
44. [ N596-P414 6.c Lany 8 30 2 9 11 36%
45. | 0675-G563 6.b Lany 2 30 8 2 10 33%
46. | A661-X514 6.c Fit 2 t(0),t(s), IHIK 30 2 8 10 33%
47. |F213-5789 6.c Fit 6 30 5 5 10 33%
48. | M869-Q174 6.c Fiu 10 30 2 7 9 30%
49. [K517-Q125 6.a Fit 7 30 3 6 9 30%
50. | P835-X819 6.b Lany b,t(i),t(s),m, | IHIK 30 2 7 9 30%
51. | K647-T823 6.b Lany 30 2 7 9 30%
52. | K348-T230 6.b Fit t(i),t(s), IHIK 30 4 5 9 30%
53. | D937-0243 6.c Lany 11 30 2 7 9 30%
54. | Q373-H290 6.a Lany 1 30 5 3 8 26%
55 | T385-E625 6.a Fit 30 3 1 4 13%
56. | Q424-W521 6.b Fiu 9 I[HMT 30 | na. | na n.a n.a.
57. | G454-5112 6.b Fiu 11 30 | na. | na. | na. n.a.

atlagteljesitmény: | 52%

A tanuld teljesitménye megfelelt az évfolyamra vonatkozé

KER szintnek

4. 8. évfolyam angol nyelvii mérés eredményei
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1 X618-5138 8 | F 40 19 20 39 97%
2. A493-K494 8.a angol Fiu 40 19 18 37 92%




3 M257-C265 8.c angol Fia 40 17 17 34 85%
4 A575-D295 8.c angol Fi 40 16 14 30 75%
5 $485-J133 8.b angol Fiu 40 12 13 25 62%
6. |K842-Q140 8.b angol Lany 40 13 11 24 60%
7 D327-T493 8.b angol Lany 40 11 10 21 52%
8 E186-T440 8.c angol Lany 40 14 6 20 50%
9 B253-D264 8.b angol Fiu 40 10 10 20 50%
10. | W521-R760 8.b angol Lany 40 7 12 19 47%
11. [0961-T367 8.a angol Fiu 40 11 6 17 42%
12. | R874-U787 8.b angol Lany 40 10 7 17 42%
13. [E654-W755 8.b angol Lany 40 11 6 17 42%
14. | Q954-J178 8.b angol Fiu 40 10 7 17 42%
15. [M592-R851 8.a angol Lany 40 11 5 16 40%
16. |[P496-J464 8.a angol Lany 40 9 5 14 35%
17. |R117-N224 8.b angol Lany t(o),t(i),t(s), | IHIK 40 8 6 14 35%
18. [0777-C648 8.b angol Fiu IHIK 40 6 8 14 35%
19. |T572-U559 8.c angol Fiu 40 9 5 14 35%
20. | D927-A254 8.b angol Lany 40 9 5 14 35%
21. | K685-A741 8.c angol Lany 40 10 4 14 35%
22. | F129-B924 8.a angol Fiu 40 7 6 13 32%
23. | U391-B556 8.a angol Lany IHIK 40 8 5 13 32%
24. | H232-F810 8.a angol Fiu 40 6 6 12 30%
25. | D392-U762 8.a angol Lany 40 6 6 12 30%
26. |T522-F732 8.b angol Lany 40 7 5 12 30%
27. | 0439-]J766 8.b angol Lany t(o),t(i),t(s), | IHIK 40 6 6 12 30%
28. | E743-C888 8.c angol Fiu 40 10 2 12 30%
29. |L237-B432 8.b angol Fiu IHIK 40 5 6 11 27%
30. |C516-G313 8.c angol Fiu t(o), IHIK 40 7 4 11 27%
31. |V352-U652 8.c angol Lany 40 6 5 11 27%
32. |F464-T951 8.a angol Fiu 40 6 3 9 22%
33. | B292-C789 8.b angol Lany t(o),t(i),t(s), | IHIK 40 4 5 9 22%
34. | B815-N353 8.b angol Fiu 40 3 5 8 20%
35. |R277-W353 8.b angol Lany t(o),t(i),t(s), | IHIK 40 4 3 7 17%
36. | F314-D467 8.a angol Fiu IHIK 40 1 5 6 15%
37 |K174-H517 8.a angol Fiu 40 1 0 1 2%
38. | H564-U731 8.a angol Lany 40 n.a. | na. | na. n.a.
39. |R961-T224 8.b angol Fiu IHMT 0 n.a. | na. | na. n.a.
atlagteljesitmény: | 40,0%

A tanulé teljesitménye megfelelt az évfolyamra
vonatkozé KER szintnek

5. 8. évfolyam német nyelvii mérés eredményei
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Ivtél fliggetlen 6sszehasonlitasban
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X618-5138

A493-K494
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M257-C265
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G356-K592 8.a német Fiu 40 13 13 26 65%

$485-)133 8.b angol Fia 40 12 13 25 62%

$834-A876 8.c német Fid 40 13 11 24 60%
10. |K842-Q140 8.b angol Lany 40 13 11 24 60%
11. | O416-T427 8.c német Lany 40 10 13 23 57%
12. |[D327-1493 8.b angol Lany 40 11 10 21 52%
13. [E186-T440 8.c angol Lany 40 14 6 20 50%
14. |B253-D264 8.b angol Fiu 40 10 10 20 50%
15. [W521-R760 8.b angol Lany 40 12 19 47%
16. | A537-T640 8.c német Lany 40 12 18 45%
17. |V954-F153 8.b német | Lany 40 10 18 45%
18. |Q338-W769 8.b német Lany 40 8 17 42%
19. | 0961-T367 8.a angol Fiu 40 11 6 17 42%
20. | R874-U787 8.b angol Lany 40 10 7 17 42%
21. E654-W755 8.b angol Lany 40 11 6 17 42%
22. | Q954-1178 8.b angol Fiu 40 10 7 17 42%
23. | M592-R851 8.a angol Lany 40 11 5 16 40%
24. | PA57-D343 8.a német | Lany 40 4 11 15 37%
25. | E426-V913 8.a német | Lany 40 3 11 14 35%
26. | P496-J464 8.a angol Lany 40 9 5 14 35%
27. | R117-N224 8.b angol Lany t(o0),t(i),t(s), IHIK 40 8 6 14 35%
28. 0777-C648 8.b angol Fiu IHIK 40 6 8 14 35%
29. |T572-U559 8.c angol Fiu 40 9 5 14 35%
30. | D927-A254 8.b angol Lany 40 9 5 14 35%
31. [K685-A741 8.c angol Lany 40 10 4 14 35%
32. | Q166-S531 8.c német | Lany 40 5 8 13 32%
33. | F129-B924 8.a angol Fiu 40 7 6 13 32%
34. | U391-B556 8.a angol Lany IHIK 40 8 5 13 32%
35. [H232-F810 8.a angol Fiu 40 6 6 12 30%
36. | D392-U762 8.a angol Lany 40 6 6 12 30%
37. | T522-F732 8.b angol Lany 40 7 5 12 30%
38. [0439-J766 8.b angol Lany t(0),t(i),t(s), IHIK 40 6 6 12 30%
39. | E743-C888 8.c angol Fiu 40 10 2 12 30%
40. L237-B432 8.b angol Fiu IHIK 40 5 6 11 27%
41. |C516-G313 8.c angol Fiu t(o0), IHIK 40 7 4 11 27%
42. |V352-U652 8.c angol Lany 40 6 5 11 27%
43. | F464-1951 8.a angol Fiu 40 6 3 9 22%
44. |B292-C789 8.b angol Lany t(o),t(i),t(s), IHIK 40 4 5 9 22%
45. | B815-N353 8.b angol Fiu 40 3 5 8 20%
46. |R277-W353 8.b angol Lany t(o),t(i),t(s), IHIK 40 4 3 7 17%
47. | F314-D467 8.a angol Fiu IHIK 40 1 5 6 15%
48. |V716-V149 8.c német Lany IHIK 40 2 3 5 12%
49 K174-H517 8.a angol Fiu 40 1 0 1 2%
50. |N578-X371 8.c német Fiu 40 | n.a n.a n.a n.a.
51. | D983-X778 8.a német Fiu 40 | naa. | na. | na n.a.




52. |[A336-P119 8.a német Fiu IHMT 0 n.a. | na. | na. n.a.
53. | H564-U731 8.a angol Lany 40 n.a. | na. | na. n.a.
54. | R961-T224 8.b angol Fiu IHMT 0 na. | na. | na. n.a.

atlagteljesitmény: | 42%

A tanulé teljesitménye megfelelt az évfolyamra

vonatkozd KER szintnek




